
CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA 

PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª       

SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

(29/10/2024) 

                ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA 
 
 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 

quatro,  às dezessete horas (17h), onde funciona o   Poder Legislativo, na 

Sala das Sessões, foi realizada a 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA sob a Presidência 

do parlamentar Itan Lobo de Medeiros, e com  os trabalhos secretariado 

pela Senhora Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros. 

Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de 

Araújo Medeiros, Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Cypriano 

Pinheiro Medeiros de Araújo, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, 

Hutson Neves Barbosa,    Itan  Lobo         de Medeiros, Patrício Sinderley 

Araújo de Assis e Walfredo Cesino de Medeiros. Ausente o Senhor 

Vereador: José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, declarou aberta  a 

sessão e deu início aos trabalhos. Lida a Ata da sessão anterior, a 

Presidência colocou a seguinte ata em votação: 19ª Sessão 

Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura realizada no 

dia 15/10/2024, para leitura e votação. Não tendo sido solicitada a 

retificação da ata no prazo regimental, a presidência   encaminhou para 

votação, sendo aprovada por unanimidade dos votos dos Vereadores 

presentes. Em seguida deu início aos trabalhos. EXPEDIENTE: 1- Do 

Senhor Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo – 

Requerimento n° 39/2024, solicitando a Mesa ouvido o Plenário, para 

que seja encaminhado expediente ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal,  

que a Nova Quadra Esportiva do Bairro Alto dos Remédios, seja 

denominada Maria Zeferino da Silva, mais conhecida como Dona 

Salete. Nada mais havendo a ser tratado no expediente, passou-se a 

apreciação das materias constantes na pauta da sessão: Em fase de 

única  discussão e votação encontra-se: 1- Do Senhor Vereador 



Hildeberto Diniz Silva Nascimento - Requerimento Verbal, 

solicitando a Mesa ouvido o plenário, com fundamento no artigo 95, 

parágrafo 2°, inciso VII do Regimento Interno (Resolução n° 38/90), 

para que seja consignado em ata, voto de pesar pelo falecimento do 

Senhor JOSÉ MARQUES PEREIRA, mas conhecido como Zé de 

Neto, e que a referida manifestação seja comunicada a sua família. E 

colocado o referido em discussão e votação; recebeu oito votos 

favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção. 2- Do 

Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de 

Moraes – Requerimento Verbal, solicitando a Mesa ouvido o 

plenário, com fundamento no artigo 95, parágrafo 2°, inciso VII do 

Regimento Interno (Resolução n° 38/90), para que seja consignado em 

ata, voto de pesar pelo falecimento da Senhora LINDACI OLIVEIRA 

DE SOUZA, e que a referida manifestação seja comunicada a sua 

família. E colocado o referido em discussão e votação; recebeu oito 

votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção. 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrado os trabalhos às dezessete horas 

e trinta e cinco minutos. Para constar, lavrou-se está ata, que, após lida 

e aprovada,será assinada     pelos membros da mesa. 
 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, 22 de outubro 

de 2024. 

 
  Ver. Itan Lobo de Medeiros          Ver. Arilúzia Sasnara de A. Medeiros  
              Presidente            1ª Secretária 
 

 

 

EXPEDIENTE 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

PATRICIO SINDERLEY ASSIS DE ARAÚJO 
VEREADOR –PSDB 

 



Processo nº 132/2024 

 

REQUERIMENTO Nº 40/2024 
 

Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzeta. 

 

Requeiro a Mesa ouvido o Plenário, para que seja encaminhado expediente 

ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, solicitando que seja construída a continuação da 

Cobertura da Feira Livre, na rua 24 de outubro, em nosso município. 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 29 de outubro de 

2024. 

 
 

PATRICIO SINDERLEY ARAÚJO DE ASSIS  

Vereador-PSDB 

 

JUSTIFICATIVA 

 

A presente proposição é de suma importância para a nossa cidade, visto que, 

muitos feirantes, assim como a população, utilizam desse espaço para a 

comercialização de seus produtos.  

 

 

PATRICIO SINDERLEY ARAÚJO DE ASSIS  

Vereador-PSDB 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

PATRICIO SINDERLEY ASSIS DE ARAÚJO 
VEREADOR –PSDB 

 



Processo nº 133/2024 

 

REQUERIMENTO Nº 41/2024 
 

Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzeta. 

Requeiro a Mesa ouvido o Plenário, para que seja encaminhado expediente 

ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, solicitando que seja instalado o Sistema de 

Monitoramento de Câmeras em nosso município.  

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 29 de outubro de 

2024. 

 
 

PATRICIO SINDERLEY ARAÚJO DE ASSIS  

Vereador-PSDB 

 

JUSTIFICATIVA 

 

A presente proposição é de suma importância, visto que, o Sistema de 

Monitoramento de Câmeras na Cidade, de acordo com o Conselho Nacional de 

Segurança, proporcionará a diminuição da taxa de criminalidade, reduzindo 

drasticamente as chances de furtos, roubos, vandalismos e outras ameaças. 

 

PATRICIO SINDERLEY ARAÚJO DE ASSIS  

Vereador-PSDB 

 

 

ORDEM DO DIA 

  
EM FASE DE ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 



 CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA  

CYPRIANO PINHEIRO MEDEIROS DE ARAÚJO 
VEREADOR - MDB 

Processo nº 131/2024 
 

REQUERIMENTO Nº 39/2024 

 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cruzeta 

 
Requeiro a Mesa ouvido o Plenário, p ara que seja encaminhado 

expediente ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, solicitando que a Nova Quadra 

Esportiva do Bairro Alto dos Remédios, seja denominada Maria Zeferino da  
Silva, mais conhecida como Dona Salete. 

 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta- RN, em 22 de outubro 

de 2024. 

 

CYPRIANO PINHEIRO MEDEIROS DE ARAÚJO 

Vereador- MDB 

 

 
JUSTIFICATIVA 

 

A presente proposição é de suma importância, visto que, Dona Salete era  

uma pessoa bastante conhecida em nossa cidade. Ela que nasceu em 03 de 

outubro do ano de 1948, em Cruzeta. Casada durante 49 anos com seu Antônio 

José da Silva, teve 8 filhos sanguíneos e 1 adotivo, e criou um de seus netos.  

Morou 42 anos no Sítio Riacho das Lajes, era funcionária municipal, trabalhava 

na Escola Tomás Freire de Medeiros e na Creche Celina Dantas Bezerra, todas 

localizadas no Alto dos Remédios. Vale destacar, que ela  era voluntária na 

Capela de São Pedro. 

 
CYPRIANO PINHEIRO MEDEIROS DE ARAÚJO 

Vereador- MDB 


